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\ erbale della seduta del23/1012012

- .:... duemiladodici. il giorno ventitré del mese di ottobre, in Palermo, nella Sala Consiliare della

=el: Circoscrizionale. ,-ita itr Viale della Regione Siciliana no 95, si è riunito il Consiglio

Ii:;oscrizionale. convocato dal Presidente, con àwiso n. 980 del27l09t20l2, ai sensi delle vigenti

r.rrrrÈ di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla frattazione degli argomenti iscritti

:.1'O d G..

\lle ore 09:35 il presidente Silvio Moncada assume la direzione dei lavori d'aula e invita il

segretario. I'Esp.to Amm.vo Anna Maria Guddo Di Grusa, a eseguire l'appello, al termine del

.l,,il. è assente il consigliere Buscemi per cui, vigendo il numero legale, inizia la seduta

nominando scrutatori i consiglieri Buccola, Ciprì e Di Vincenti.

Il presidente apre la seduta comunicando che ieri, insieme ai tecnici di AMIA ha eseguito un

sopralluogo in iona Corso Calatafimi per il riposizionamento dei cassonetti. Informa, inoitre, che

dere lasciare i lavori perché convocato dall'Assessore Ciulla per una riunione inerente alle

politiche sociali.
Alle ore 09242,,i1 Presidente Moncada cede la presidenza dei lavori al Vice Presidente 'dbbate
e lascia I'aula.
Il \,'ice presidente Abbate chiede ai consiglieri loro eventuali comunicazioni da partecipare

all'assemblea.
Cons. Fazio - Riferisce delf incontro avuto il giorno precedente dai membri clella

commissione attività sociali, da lei presieduta, con I'Assessore Ciulla, nel quale si è parlato

delf iniziativa,.Natale in IV"e, in linea generale, del Natale in tutte le altre circoscrizioni..

Alla fine degli interventi, il Vice Presidente Abbate pone all'O.d.G. la mozione avente per

oggetto .,Rifacimento marciapiedi via Francesco Speciale" e invita il segretario a darne lettura.

Il segretario legge la mozione.

Il \.ice presidente Abbate chiede a uno dei firmatari la mozione, di volerla illustrare"

Cons. Mancuso - Riferisce del dissesto assoluto dei marciapiedi la cui causa non può

essere imputata agli alberi perché non ci sono'

.A,1 dibattito intervengono altri consiglieri'
Cons. t-epr"e - Suggeris.à ai modificare la mozione e chiedere specificatamente di

applicare la rete elettrosaldata nel rifare i marciapiedi'

Cons. Ciprì - Concorda con il cons. Lepre, aggiungendo anche la richiesta del rifacirnento

del massetto.
Cons. Di Vincenti - Propone di approvare la mozione allegandovi una relazione trella

quale si chiede che i lavori di rifacimento siano eseguiti secondo i criteri esposti dai conss. Lepre e

Ciprì.
Cons Reina - (anch'esso firmatario della mozione) accoglie la proposta del cons' Di

Vincenti.
Alla fine degli interventi, il Vice presidente Abbate mette a votazione' per appello norninale,

la mozione in oggetto:
Presenti 74

Assenti 02 (Moncada e Buscerni)

Contrari 00

Favorevoli 14

La mozione (corredata da una nota di accompagnamento) è approvata all'unanirnitàr dei

presenti. ,, , _: ^,-^ ^^.^ :r ^^-- D^,^-
bopo 1a votazione, il cons, Lepre informa l'aula che in collaborazione con il cons' Relna sta

preparando una mozione avente per oggetto la raccolta delle acque in via Filippo Paruta'



Alle ore 10:18 il Vice Presidente Abbate (sempre con it grado di Presidente)o riapre i lavori e

chiede al segretario di rifare I'appello, al terrnine del quale è assente il Presidente Moncada.
Gli scrutatori sono confermati.
11 presidente deli'aula chiede ai consiglieri se hanno notizie da comunicare all'assemblea.

Cons. Hancuso - Racconta che per giorno 13 novembre prossimo, il tribunale ha

Jùn\'ùcato i1 Sig. Speciale per discutere sul ricorso dallo stesso presento awerso I'annullamento
tetrle elezioni circoscrizionali. Comunica, altresì, che il ricorrente ha facoltà di rinunciare al ricorso
rresentato entro il 12 novembre.

Cons. Abbonato - Commenta che il ricorso scaturisce da una legge elettorale che non

sembra essere molto chiara in materia di decentramento. Propone di organizzare un convegno con

esponenti in materia amministrativa.
Cons. Buscemi - Riferisce di avere compiuto un sopralluogo in piazza Pietro Micca,

costatandone il degrado, e dato assicurazione ai residenti sulla presentazione di una mozione al

riguardo.
Terminate le comunicazion| il Vice Presidente Abbate, alle ore 10:30 chiude la seduta.

Il Segretario
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